

Οι Αυστραλοί πλήρωσαν τα δώρα που τους έκανε η βασίλισσα!

Η βασίλισσα Ελισάβετ και τα υπόλοιπα μέλη της βρετανικής βασιλικής οικογένειας που επισκέπτονται κατά καιρούς την Αυστραλία, χρεώνουν τους Αυστραλούς φορολογούμενους για τα δώρα που κάνουν στον λαό της χώρας!

Κατά τη διάρκεια της τελευταίας επίσκεψης της βασίλισσας Ελισάβετ και του πρίγκιπα Φιλίππου, τον περασμένο Οκτώβριο τα... δώρα που έκαναν σε «διακεκριμένους» Αυστραλούς στοιχίσαν \$14.829, ενώ τα συνολικά έξοδα της επίσκεψης ξεπέρασαν το ένα εκατομμύριο δολάρια. Τα δώρα

που έκαναν ήταν ουσιαστικά φωτογραφίες του βασιλικού ζεύγους, τις οποίες και πλήρωσε η ομοσπονδιακή κυβέρνηση της Αυστραλίας. Αναφερόμενη στο θέμα, η πρωθυπουργός της χώρας είπε ότι δώρα δόθηκαν σε 40 αξιωματούχους της χώρας και στοιχίσαν 15.000 δολάρια.

Σύμφωνα με το πρωτόκολλο που ακολουθείται σε τέτοιου είδους επισκέψεις, οι πολίτες των χωρών της Κοινοπολιτείας είναι υποχρεωμένοι να πληρώνουν για τα... δώρα που λαμβάνουν από τα μέλη της βασιλικής οικογένειας.



Ο Ασαντζ δίνει δικαστική μάχη κατά της έκδοσής του στη Σουηδία.

ΣΤΟ ΚΟΥΪΝΣΛΑΝΤ

Επιστρέφει ο εφιάλτης των πλημμυρών

Ενα χρόνο μετά, η Αυστραλία «πνίγεται» για ακόμα μια φορά από καταρακτώδεις βροχές που προκαλούν έντονες πλημμύρες, ειδικά στο Κουίνσλαντ και το Μπρίσμμαν. Η έντονη βροχόπτωση σε συνδυασμό με τους θελλώδεις ανέμους έχουν προκαλέσει πλημμύρες και κατολισθήσεις στο Κουίνσλαντ και κυρίως στο Μπρίσμμαν και στο Γκολντ Κοστ. Την ίδια στιγμή η Με-

τεωρολογική Υπηρεσία προειδοποιεί ότι η κακοκαιρία θα συνεχιστεί, ενώ αύριο Σάββατο προβλέπονται σφοδρές βροχοπτώσεις. Χιλιάδες άνθρωποι έχουν βρεθεί στους δρόμους καθώς αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τα σπίτια τους, ενώ πολλές περιοχές εκκελώνονται. Πέρυσι τον Ιανουάριο δεκάδες άνθρωποι είχαν χάσει τη ζωή τους από τις πλημμύρες που είχαν σημειωθεί σε 22 πόλεις.

ΕΝΟΨΕΙ ΕΚΛΟΓΩΝ

Για διορισμούς από την πίσω πόρτα κατηγορεί ο Κάμπελ Νιούμαν την κυβέρνηση Μπλάϊ

Το Φιλελεύθερο Εθνικό Κόμμα του Κουίνσλαντ εξαπέλυσε δριμύτητα επίθεση κατά της κυβέρνησης της κας Άννας Μπλάϊ, κατηγορώντας την ότι προχωρεί σε νέους διορισμούς από την πίσω πόρτα, λίγο πριν τις πολιτικές εκλογές.

Ο αρχηγός του LNP, Κάμπελ Νιούμαν, υποστήριξε ότι η κυβέρνηση Μπλάϊ προσπαθεί να δημιουργήσει μια νέα υπηρεσία κατά του εγκλήμα-

τος και να διορίσει άτομα στις ανώτερες θέσεις αυτής της υπηρεσίας, πριν κληθούν οι ψηφοφόροι στις κάλπες στις 24 Μαρτίου.

Ο κ. Νιούμαν τόνισε ότι το κόμμα του διαφωνεί ριζικά με τους νέους διορισμούς, υποστηρίζοντας ότι «η σημερινή κυβέρνηση είναι προσωρινή και δεν έχει το δικαίωμα να παίρνει τέτοιες αποφάσεις λίγο πριν τη διεξαγωγή των εκλογών».

ΣΕ ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

Ο Τζούλιαν Ασάντζ σε ρόλο παρουσιαστή

Τη δική του τηλεοπτική εκπομπή μέσα από τη συχνότητα ρωσικού δορυφορικού δικτύου πρόκειται να παρουσιάσει κατά πληροφορίες ο Αυστραλός ιδρυτής του WikiLeaks, Τζούλιαν Ασάντζ. Σε ανακοίνωση του WikiLeaks αναφέρεται ότι ο Ασάντζ σκοπεύει να πάρει συνεντεύξεις από

«βασικούς πολιτικούς παίκτες, στοχαστές και επαναστάτες από όλοκληρο τον κόσμο». Ο 40χρονος Αυστραλός, όπως είναι γνωστό, βρίσκεται στη Βρετανία δίνοντας δικαστική μάχη κατά της έκδοσής του στη Σουηδία με τις κατηγορίες του βιασμού μίας γυναίκας και της σεξουαλικής παρενόχλησης μίας δεύτερης

στη Στοκκόλμη τον Αύγουστο του 2010. Ο ίδιος χαρακτηρίζει τις κατηγορίες εις βάρος του πολιτικά υποκινούμενες. Ο δικτυακός τόπος WikiLeaks προκάλεσε «σεισμό» στα τέλη του 2010 δίνοντας στη δημοσιότητα χιλιάδες διαβαθμισμένα διπλωματικά έγγραφα, φέρνοντας σε δυσχερή θέση δεκάδες κυβερνήσεις.



Αστυνομικοί διεκδικούν δικαίωμα στα... γένια!

Σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας Herald Sun, μια ομάδα 12 αστυνομικών κατέφυγε στην Επιτροπή Ίσων Ευκαιριών και Προστασίας των Ανθρώπων Δικαιωμάτων, ζητώντας να επιτραπεί στους αστυνομικούς που θέλουν να αφήνουν γένια και μακριά μαλλιά. Στην προσφυγή τους υποστηρίζουν ακόμα ότι οι κανονισμοί του Σώματος που καθορίζουν την εμφάνιση των αστυνομικών στρέφεται κατά των ανθρωπίνων δικαιωμάτων τους. Οι ίδιοι ζήτησαν, επίσης, να εξαιρεθούν από τους νέους κανονισμούς γύρω από την εμφάνιση που τέθηκε σε ισχύ από τις αρχές του νέου χρόνου. Σύμφωνα με τους πιο πάνω κανονισμούς, οι αστυνομικοί θα πρέπει να είναι πάντα φρεσκοξυρισμέ-

νοι και φρεσκοκουρεμένοι και να μην αφήνουν τα μαλλιά τους να υπερβαίνουν το καθορισμένο μέγεθος. Ειδικοί κανονισμοί ισχύουν και για τις γυναίκες αστυνομικούς. Οι γυναίκες απαγορεύεται να μακιγιάρονται και να βάφουν τα νύχια τους. Επίσης, τόσο οι άνδρες όσο και οι γυναίκες του Σώματος, απαγορεύεται να αφήνουν αλογοουρές και να φορούν κοσμήματα την ώρα της υπηρεσίας. Μεταξύ αυτών που προσυπογράφουν τη σχετική προσφυγή είναι δημόσιοι κατήγοροι του Σώματος και ντεντέκτιβ. Αναφερόμενος στο θέμα ένας βετεράνος αστυνομικός, με 30 χρόνια προϋπηρεσία, είπε ότι οι αστυνομικοί θα πρέπει να έχουν το δικαίωμα, αν θέλουν, να αφήνουν γένια γιατί εκτός από αστυνομικοί,

όπως λέει, είμαστε και μέλη της κοινωνίας. «Συμφωνώ με τον αρχηγό της αστυνομίας ο οποίος θέλει ένα Σώμα πέρα για πέρα επαγγελματικό και ευπαρουσίαστο, αλλά απ' αυτό το σημείο μέχρι να μας υποχρεώσουν να μην αφήνουμε γένια υπάρχει μεγάλη απόσταση», τονίζει και προσθέτει: «στα 150 χρόνια στην ιστορία της αστυνομίας της Πολιτείας μας υπήρξαν και γενειοφόροι αρχηγοί». Για το ίδιο θέμα, το συνδικαλιστικό όργανο της αστυνομίας δήλωσε ότι θα στηρίξει τα μέλη του στα οποία και θα επιβληθούν πειθαρχικές ποινές για παραβίαση των νέων κανονισμών διευκρινίζοντας παράλληλα ότι είναι υπέρ των κανονισμών αυτών και κάλεσε τους αστυνομικούς να τους αποδεχτούν.

ΣΤΟ ΛΑΟΣ

Βρέθηκε το πτώμα του 19χρονου Αυστραλού

Βρέθηκε προχθές το πτώμα του 19χρονου νεαρού Μελβουρνιώτη, Daniel Eimutis, που είχε εξαφανιστεί μετά από ατύχημα με φουσκωτό στο Λαός, στις αρχές της βδομάδας. Σύμφωνα με την εφημερίδα Herald Sun ο 19χρονος είχε πάει για διακοπές στην παραλιακή πόλη Vang Vieng. Πιστεύεται δε ότι κάτω από άγνωστες μέχρι στιγμής συνθήκες, έπεσε στο νερό από το φουσκωτό και πνίγηκε.

